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«Τεχνητή Νοημοσύνη: Ηθικά διλήμματα και 
κοινωνικές προκλήσεις στον κόσμο του 
μέλλοντος»
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι ξεκίνησαν οι 
εγγραφές για το Σεμινάριο στην Τεχνητή Νοημοσύνη μέσω του 
ΚΕΔΙΒΙΜ του ΑΠΘ, που δεν αφορά μόνο στον χώρο της 
τεχνολογίας, αλλά αγγίζει βαθιά τις ανθρωπιστικές και 
κοινωνικές επιστήμες.

Η τεχνητή νοημοσύνη μετασχηματίζει ήδη τον τρόπο που σκεφτόμαστε, 
διδάσκουμε και ερευνούμε. Για τους εκπαιδευτικούς, αποτελεί πρόκληση και 
ευκαιρία να επαναπροσδιορίσουν τις μεθόδους διδασκαλίας. Για τους θεολόγους, 
ανοίγει πεδία στοχασμού γύρω από την ανθρώπινη ελευθερία, τη δημιουργία και 
το νόημα της ύπαρξης. Για τους σπουδαστές των ανθρωπιστικών και κοινωνικών 
επιστημών, προσφέρει ένα νέο πλαίσιο κατανόησης της κοινωνίας, της γνώσης και 
της κουλτούρας. Για τους επαγγελματίες δίνει ευκαιρίες ανατροφοδότησης και 
αναστοχασμού στα ζητήματα και τις νέες προκλήσεις που συνοδεύουν την 
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τεχνολογία της ΤΝ. Το σεμινάριο αυτό έχει σχεδιαστεί, ώστε να ανταποκρίνεται σε 
όσους/ες αναζητούν εργαλεία, έμπνευση και στοχαστικές αναλύσεις για το πώς η 
νέα αυτή εποχή αγγίζει τον χώρο τους.

Στο εκπαιδευτικό μας σεμινάριο θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε και να 
συζητήσετε με διακεκριμένους ομιλητές τα καίρια ζητήματα που γεννά η 
εξάπλωση των εφαρμογών ΤΝ και να προσεγγίσετε τις ηθικές και κοινωνικές 
εξελίξεις στην εποχή της ΤΝ.

Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί με σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση σε 
απογευματινές ώρες μέσω της πλατφόρμας ΖΟΟΜ. Παρέχει 3 ECTS και 
συμμετέχουν 8 διδάσκοντες.

Έναρξη προγράμματος: 15/10/2025 – Λήξη προγράμματος: 07/12/2026

Ο σύνδεσμος για περισσότερες πληροφορίες και για την εγγραφή σας:

https://kedivim.auth.gr/programs/techniki_noimosini_ithika_dil/

Να σημειωθεί ότι η υποβολή αιτήσεων έχει ήδη ξεκινήσει και ολοκληρώνεται στις 
30/09/2025!

Θα βρείτε τη σελίδα του προγράμματος στο: https://rb.gy/k0ohy4. Για οποιαδήποτε 
άλλη πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο: [email protected]

Με εκτίμηση,

Χ. Ν. Τσιρώνης

Καθηγητής, Τμήμα Θεολογίας ΑΠΘ

Επιστημονικά υπεύθυνος του προγράμματος
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